Second degreé : exercices

Les réponses (non détaillées) aux questions sont disponibles a la fin du document

Exercice 1 :

Résoudre dans R les équations suivantes :
1) > —4x—-5=0
2) ¥ +16x+23=0
3) ¥ —11x+28=0
4 ¥*+x—1=0
5) —5x2+2V5x—1=0
6) —4x>—x—6=0
7) —6x*+23x+4=0
8) 3x* —2V6x+3=0

1, 11 7
9) —Ex —?X—g—o
Exercice 2 :
Factoriser les trinbmes suivants :
1) 3x%+2x
2) 2> —9x—5

3) —3x*+11x—8

1 5
4) 5)(?2 — Ex_ 12

Exercice 3 :

Résoudre dans R les inéquations suivantes :
1) —x*—4x+5>0
2) Z24+x-3>0
3) 32 +4x—2>0
4) (2x—3)(—=2x*+5x+3) >0

1—4x
5) —— <0
) xX24+x+1

Exercice 4 :
Déterminer dans les cas suivants les réels x et y (s’ils existent) sachant que leur somme est égale a S et leur produit égal a P :

1) S=29etP =198
2) §=200et P =9999

Exercice 5 :

Résoudre dans R les équations suivantes :
D xt+x2+1=0
2) 3t —4x?+1=0
3) V2x—1=1-2x
4) x—5/x+6=0
5) Va2—8=2x—5
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Réponses exercice 1 :
1) S={-1,5}
2) §={-8—Val,—8+ 41}
3) S={4,7}

" S:{—l—fs;—wﬁ}

2 2

_J Vs
ne
6) S=0

1
7 S= {—6,4}

8) S=0
1
9) S= {—7,—3}

Réponses exercice 2 :
1) x(3x+2)

2) 2(x+ %)(x—S)

3) —3(x—1)(x—§)

4) %(x+3)(x—8)

Réponses exercice 3 :
1) S=[-5;1]

| —1-13
2) S=|—oo; 2\/>1 U

3) S=0
4) S= _w;_l{u}3;3[

1
5 S= ;—|—oo|:

x=11 x=18
1) ou
y=18 y=11
=99 =101
2) * ou o
y=101 y=99

Réponses exercice 5 :
1)S=02 4) S={4;9}
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2)52{\@;—\6;1;—1} 5)52{3»3}
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